[caLcuL e kTaL 2]
Divider par 10, wCalule be pombre de billes de chague erant. Une bille pése 10 g Voii la manse de billes de chaom
Mausa 160 g ; Ling : 50 g ; Faul ; 130 9; Julie : 100g; Aice: 200 g»
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Ii nﬂnblnapamuumﬁdﬂﬂm_, g ﬂ anrmm éiudier une ceuvre
# etafait 12 tours de circuit. [ # littéraire, un professeur de frangais
Quelle est la longueur du circuit ? | acommandé 25 romans pour 5a classe,
La facture s'éléve 3 325 €, Quel est le prix
420 : 4% = Syo d'un roman 7
o, Lewpuanne du aneuds 335:45= 13
ok SLO ow, e .Tw.mdv.‘un. harwonn, uls 13€.
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[ 6 | 1) B rour accéder & un site touristique, des navettes ont transporté, dans la journée,

# 1970 personnes, Chagque navette transporte 32 personnes & chaque voyage. |
# » Combien de voyages ont été nécessalres 7 |
¥ Combien de personnes y avait-il dans le dernier voyage ?

A2%0 = (AU KE) ¥ AR . 62 vopaam nh b mdcamain .

Ry ek AR panamamis doma Lo dsrauin vouage . |
n mummuhlnefahﬂqq.he — B mi.rnpmduneuraﬂwéitsumeg -
& 12 tournevis en 1 minute. # de pommes de terre dans des sacs de 35 kg,
# Combien de temps (en h et min] lui # Combien de sacs a-t-il livrés 7

faut-il pour fabriquer 1 500 tournevis ? ak 200 = 3500

ASE Az 225, D i fauk 3600 1 3% = 400.

A28 im0 2h S wla oo Ml 400 sac.
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Imaginez puis écrivez quatre problemes
750-300= 4S50 130=_330 currespnrudantau:quaz'uenpéf;tluns
gso-400= 420 905 -600=_ 305 I
18201200 820 | 35m-400=- 2440 126+21) [126-21 126%21 126:21

138 = Cent-trente-neuf

» ntémo-maths Ladivision posée [2), page 23






